Zahlbereich Rechenoperationen Grundlagen 3
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Der Einer geht nicht tiber 9 — ohne Ubertrag
10_22 3 [438] addieren - Cent oder Euro, zweistellig, bis 10
Zusammenzahlen von natiirlichen Zahlen ohne Ubertrag
mit Cent, Abklrzung: ct oder Euro, Symbol: €

5/0]|ct 7|2]|ct 3|1t 9|5 48 € 7]2]|ct
+|1)|2]ct +|1|5]ct +|6|4|ct +|1|2€ +|1|1€ +|2|6|ct

8|0]|ct 3|3|ct 9|17I€ 3|4 |ct 1/1€ 2|2 €
+|1|8|ct +|6|1|ct + 2 € + 1|ct +|4|5€ +|2|0€

210 3 € 4|6 |ct 416 |ct 1|ct 4|2 |ct
+|3|2€ +|2|1€ +|3|3|ct +|3|0]|ct + 2 |ct +|3|2]ct
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Dfr Eiir git nfht Uir 9% oh;%’e Ulf:rtraf g2 i % % % g S 2 g g =2 = 5 E = 5 g g
10_22 3 [438] addieren - Cent oder Euro, zweistellig, bis 10
Zusammenzihlen von natiirlichen Zahlen ohne Ubertrag
mit Cent, Abklrzung: ct oder Euro, Symbol: €
5|0 |ct 7|2|ct 3|1ict 9/5€ 4|8 |€
+1|2|ct +1]5]ct +/6 |4 |ct 1/2€ +/1]1[€
6|2 |ct 8|7 |ct 9|5]ct 0|7 5|9€
8|0 |ct 3|3|ct 9|7 € 3|4 |ct 111
+/1|8|ct +/6|1|ct + 2 € 1|ct +4]5€
9|8 |ct 94 |ct 919€ 3|5]ct 5|6€
2|0[€ 3€ 416 |ct 4|6 |ct 1ct
+|3|2€ +2]1[€ +3|3|ct 3|0 |ct + 2 |ct
9|2 € 214 € 719 |ct /7|6 |ct 3 |ct
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